
 

 

 

 
ЕВРОПЕЙСКО ВДЪХНОВЕНИЕ В КАТАЛУНИЯ:  

ПРОГРАМАТА ЕРАЗЪМ+ В ДЕЙСТВИЕ 
 

Каталуния се превърна в сцена за едно от най-вдъхновяващите преживявания в рамките на 
програмата "Еразъм +". Още от първия ден бяхме завладени от съчетанието на традиции и 
иновации, които ни посрещнаха в живописния регион и в частност - град Вик. Занятията по 
роботика и програмиране в Universitat de Vic ни потопиха в света на технологиите, като разкриха 
пред нас нови хоризонти за творчество и учене. Посетихме също медицинския факултет на 
университета, където се запознахме с иновативни подходи в образованието. Уникалното беше не 
само съдържанието на курсовете, но и всеотдайността на учителите, които ни насърчаваха да 
изследваме и експериментираме. 

Ежедневното участие в учебни часове в Ins�tut del Voltreganès беше ключова част от нашето 
преживяване. Посещавахме различни занятия, които ни даваха възможност да се запознаем с 
местната образователна система и методи на преподаване. Освен това имахме шанса да се 
включим в учебни предмети, които бяха практическо насочени и изключително полезни за нашето 
развитие. Тези уроци не само обогатиха знанията ни, но и ни вдъхновиха да мислим критично и 
да работим в екип. Споделянето на идеи и опит с каталунските ученици направи часовете не само 
полезни, но и изключително забавни. 

Барселона, перлата на Каталуния, остави незабравим отпечатък в сърцата ни. Разходката из 
Саграда Фамилия, приказните къщи на архитекта Гауди и величествената Plaza España бяха 
истински празник за очите и душата. В града посетихме и Universitat Autònoma de Barcelona, където 
имахме възможност да разгледаме кампуса и да научим повече за академичния живот там. Тези 
шедьоври на изкуството и архитектурата, както и университетската атмосфера, ни показаха как 
визията и упоритостта могат да създадат нещо вечно. Потопени в атмосферата на този 
космополитен град, усетихме пулса на културата, която свързва хора от всички краища на света. 

Не по-малко очарователна беше Жирона, където се насладихме на културното наследство и 
историческата атмосфера на града. Разходките из тесните улички, средновековните стени и 
емблематичните мостове ни пренесоха в друго време. Възможността да усетим духа на Каталуния 
извън големите градове ни помогна да разберем по-добре идентичността и историята на региона. 

Всичко това беше възможно благодарение на невероятната организация и отдаденост на 
нашите домакини в Ins�tut del Voltreganès. Учителите и организаторите направиха всичко 
възможно, за да се чувстваме добре дошли и вдъхновени. Техният труд и ентусиазъм ни показаха 
как истинското сътрудничество може да създаде изключителни преживявания. 

Очакваме с нетърпение още подобни възможности, които са от ключово значение за нашата 
гимназия и личното ни развитие. Програмата "Еразъм +" доказа своята важност като инструмент 
за насърчаване на международното сътрудничество, културния обмен и развитието на младите 
хора. Каталуния не само ни обогати с нови знания и културни впечатления, но и ни даде безценни 
приятелства и спомени, които ще останат с нас за цял живот. Всеки се отправи към родината си 
духовно и професионално обогатен, съхранил спомена за едно прекрасно преживяване.    



 

 

 

 

            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            



            
   


